



Edición de la noche.

NOTICIAS DIRECTAS

NUEVA YORK

(POR EL CABLE)

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

Barcas apresadas.

Nueva York 18, 3 t.

El cutter americano Mac Lane ha entrado en Puntagorda (Florida), con siete barcas pescadoras españolas, apresadas por infringir las leyes federales de navegación.

Informa el capitán del buque americano que las citadas barcas se hallaban en aguas jurisdiccionales cerca de Charlotte Hasbour, e intentaron escapar a la vista del cutter; pero fueron alcanzadas por éste. Llevaban gran cantidad de aguardiente y se sospecha que trataban de alijarlo.

Las autoridades habían recibido recientemente la denuncia de que muchas barcas españolas se dedicaban al contrabando, además de desembarcar emigrados cubanos, burlando las leyes de sanidad y otras vigentes en la república.

El cutter procedió sin instrucciones especiales del gobierno y sólo en cumplimiento de las leyes.

Ascuy.

MODESTO FERNANDEZ Y GONZALEZ

Víctima de rápida dolencia, declarada de un modo fulminante, falleció anoche nuestro querido amigo y antiguo colaborador D. Modesto Fernández y González, actual delegado de Hacienda de Madrid.

Nada hacía sospechar su triste y prematuro fin. Sano, en la apariencia, jovial según costumbre, despierto el ingenio, oportuno y acertado siempre al consejo, le veíamos hace pocos días entre nosotros, en esta misma casa, a la que profesaba entrañable afecto, y sentado a esta misma mesa, donde oprimido el corazón por la pena evocamos su noble y simpática figura para rendirle el sincero homenaje de nuestros sentimientos de fraternal compañerismo, heridos hoy vivamente por tan terrible e inopinada desgracia.

Todos los que conocieron al ilustre finado participarán de nuestro dolor, pues Fernández y González tenía el don de capturar el cariño de cuantos le trataban, por su caballerosidad sin tacha, por su talento privilegiado, por su laboriosidad ejemplar, por todas, en fin, las escogidas prendas de carácter que pueden enaltecer a un hombre y hacerle digno de la estimación de sus semejantes.

Era una verdadera autoridad en cuestiones de Hacienda, y convencido de la utilidad de ciencia tan atrasada entre nosotros, procuró divulgar sus principios escribiendo multitud de artículos, que aparecieron en nuestras columnas, y en donde estaban expuestos con método admirable los conocimientos más prácticos de lo que gráficamente llamaba D. Modesto la Hacienda popular.

No fué jamás hombre político: no intrigió, no combatió a nadie; sirvió lealmente a todos los gobiernos y mereció tener entre todos los partidos militantes inmejorable concepto.

Fuó hombre de administración, metódico, grave, ordenado, circunspecto; y aquí, donde el desbarajuste administrativo es

proverbial, la infatigable labor de funcionarios como Fernández y González ha proporcionado al servicio público beneficios muchos mayores que cuantas medidas pomposamente anunciadas dimanán de veces de las aturdas del Parlamento ó de los despachos ministeriales.

Fernández y González era también un ejemplo patriótico; y como había nacido en Galicia, el amor de sus amores era aquella región hermosa, que tiene, como ya se indicó Castelar, el privilegio de despertar en sus hijos una pasión que raya en fanatismo. D. Modesto era allí popular y queridísimo, y será general el duelo que en la tierra gallega produzca la nueva infausta de haber muerto el que con tanto amor y tanta fidelidad describió las costumbres, recordó las glorias y ensalzó siempre el suelo nativo.

Descanse en paz nuestro infortunado amigo, cuyo recuerdo durará por mucho tiempo en la memoria de los buenos!

\*\*\*

La triste nueva a que nos referimos llegó a nosotros a los pocos minutos de ocurrir la desgracia.

D. Modesto Fernández llegó a su casa, procedente de la valada del Circulo Mercantil, dirigiéndose a su alcoba con objeto de acostarse.

Encontrándose desnudado y cuando procedía a mudarse de ropa interior, le acometió el ataque que le ha producido la muerte.

Su señora doña Soñía Pérez, que se hallaba en una de las habitaciones próximas al dormitorio del finado, creyó haber oído un suspiro, lo cual la alarmó; pues abrió la puerta de la alcoba, y al ver que se abría un ataque que ya en otras ocasiones había ofrecido gravedad.

La sospecha se confirmó, y aunque la señora trató de disuadir a su esposo de que saliera de la alcoba, éste, aparentando que su mal carecía de importancia, se dirigió a un cuarto contiguo, en donde tuvo que ser auxiliado por aquélla y las sirvientas, quienes le condujeron al comedor, tomando asiento en un sofá llevado exprésamente, y en el cual expiró a los pocos instantes.

Con la prontitud que el caso exigía y antes de que el finado hubiera dejado de existir, se avisó a la casa de socorro y al círculo de la Unión Mercantil, de donde momentáneamente antes había salido el finado, como hemos dicho, dejando en aquel centro de recreo a su hijo D. Luis y a su sobrino don Manuel de Ceta.

Estos acudieron a la casa, acompañando al médico D. Pablo Redondo, que se hallaba también en el círculo, encontrándose con que el delegado de Hacienda era ya cadáver.

Según los facultativos, la muerte ha sido causada por un ataque al corazón.

Nuestro distinguido amigo asistió ayer como de ordinario a su despacho de la delegación de Hacienda, y para hoy tenía invitado a comer a su sobrino el Sr. Ceta.

Entre las personas que primeramente acudieron a la casa mortuoria vimos a don Romualdo Céspedes y al abogado y empleado del ministerio de Hacienda D. Salvador Morales, persona muy apreciada del finado.

\*\*\*

En estos angustiosos momentos carecemos de datos para trazar una biografía de nuestro consecuente compañero y amigo, por lo que nos limitaremos a evocar ligerísimos recuerdos.

El Sr. Fernández y González, desde muy joven y cuando terminaba la carrera de derecho, colaboró en numerosos periódicos, llevando a ellos prueba inequívoca de sus grandes conocimientos financieros. *El Contemporáneo*, *El Español*, *La Gaceta Popular*, *La Época*, *La Ilustración Española y Americana*, gran número de periódicos de la región gallega y LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA alcanzaron de Fernández y González asidua e inteligente colaboración.

En esta casa le consideramos como compañero, y nuestro constantes abonados que tanto se han complacido con los trabajos de *Camilo de Ceta* sabrán con sentimiento que el distinguido escritor que se ocupaba bajo este seudónimo ha fallecido.

De sus trabajos coleccionados en volúmenes sólo recordamos en estos momentos

uno de semblanzas de periodistas españoles y portugueses, otro de un viaje a Portugal y el que con el título de *La hacienda de nuestros abuelos* hará impercedero el nombre de su autor.

Fernández y González fué también uno de los fundadores de la Asociación de Escritores y Artistas, en la que ejerció el cargo de contador durante los primeros y difíciles años de su existencia.

La vida administrativa del Sr. Fernández y González le ocupa no menos que la literaria y periodística. Joven aún, logró los cargos más elevados en su carrera por la confianza que en él tenían, entre otros ministros, los Sres. Alonso Martínez, Orvino y Camacho, habiendo sido oficial de secretaría del ministerio de Hacienda, ordenador general de pagos del ministerio de Fomento y delegado de Hacienda de Madrid durante diez años. En todos estos cargos prestó a la patria importantísimos servicios, como los prestó a las clases contribuyentes y al público en general, vulgarizando conocimientos necesarios a todos bajo el título de «La hacienda popular», como anteriormente dejamos dicho.

\*\*\*

La casa mortuoria se ha visto hoy concurridísima por representaciones de todas las clases sociales.

Escritores, todo el alto personal de Hacienda y de la administración y cuantas personas tuvieron la dicha de tratar en vida al finado, han acudido en las primeras horas de la tarde a inscribirse en las listas colocadas en la portería.

La habitación en que tenía la biblioteca ha sido convertida en capilla ardiente.

Una revista de Hacienda y un semanario ilustrado han enviado a la casa mortuoria colaboradores con objeto de sacar fotografías del cadáver.

De Galicia, en donde por los periódicos locales se ha tenido noticia telegráfica de la desgracia, ha recibido hoy la familia multitud de expresivos telegramas de pésame que reflejan las universales simpatías de que gozaba el finado.

LOS RESTOS

DE VOLTAIRE Y ROUSSEAU

POR TELÉGRAFO

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

Paris 19, 8 15 m.

Ayer se verificó en la cripta del panteón la apertura de los sarcófagos de Voltaire y Rousseau, ordenada por el ministro de Instrucción pública y Bellas Artes, con objeto de levantar acta de que los restos de los dos grandes escritores no habían sido quemados y aventados sus cenizas por la restauración monárquica.

Al acto asistió gran número de literatos e historiadores, el director de Bellas Artes y Mr. Berthelot.

Los dos sarcófagos son de madera, pues hasta ahora no se habían construido los de piedra.

Los restos de Voltaire estaban encerrados en un ataúd de madera encastrado en una segunda caja reforzada de tiras de hierro.

El esqueleto estaba entero y el cráneo serrado horizontalmente por la frente.

Mr. Berthelot examinó el cráneo haciendo constar la identidad de los restos de Voltaire, por el parecido del cráneo con los retratos que se conservan.

Los huesos de Rousseau estaban encerrados en una caja de plomo colocada dentro de otra de madera, encastrada ésta también en otra de plomo.

El esqueleto apareció entero y unido. Solamente el cráneo, como el de Voltaire, estaba serrado, por haberse practicado a ambos la autopsia.

La calavera de Rousseau no tiene señal alguna que pruebe el suicidio por disparo de un tiro en la cabeza, y por consiguiente el acto de ayer destruye esta versión de la muerte del filósofo.

Levantada acta de la exhumación, que firmaron todos los presentes, volvieron a colocarse los restos tal y como estaban antes en sus respectivos sarcófagos, donde continuarán hasta que se les eleven los monumentos que ahora se proyectan.—*Huerter*.

Ha comenzado a publicarse en Jaén un periódico titulado *El Contribuyente*.

UNA ÓPERA DE ASUNTO ESPAÑOL

La prensa de Ginebra hace grandes elogios de una comedia lírica estrenada el lunes pasado en el teatro de dicha ciudad.

Titúlase dicha obra *Sancho*, y son autores de la misma Mrs. Ives Plessis del libro y Jaques Delcroze de la música.

El argumento está basado en la novela inmortal de Cervantes, desarrollándose la acción en plena isla de Barcelona.

Los diversos episodios de la gran aventura de Sancho están, según parece, tratados por el autor del libro de discreto modo.

En cuanto al compositor, parece que ha seguido los procedimientos de Wagner en sus *Maestros cantores*, dándose a conocer como músico de gran inspiración y técnico consumado.

El éxito dispensado por el público ginebrino a la primera producción de Mr. Delcroze fué completamente entusiasta.

DESDE ALICANTE

17 diciembre.

Acaba de celebrarse en esta capital una importante reunión de peritos y profesores mercantiles, con objeto de llevar a la práctica la fundación de un Colegio Pericial Mercantil, que uniendo sus esfuerzos con los del esta corte, recabe la protección del gobierno y defienda los derechos sagrados de tan respetable e ilustre clase.

En la reunión reinó gran entusiasmo, y dada la importancia de las importantes personalidades que asistieron, es de suponer que muy pronto contará Alicante con una sociedad distinguidísima que honrará y pondrá una vez más de relieve la cultura de dicha capital.—*Llopis*.

DON MANUEL BECERRA

El 19 de diciembre de 1896 falleció el insigne hombre público D. Manuel Becerra. Al consignar en la fecha del aniversario un recuerdo cariñoso a la memoria de aquel patriota, no podemos prescindir de cierto sentimiento de melancolía, al comparar la generación que ya se fue, en su mayor parte, y lo que hizo y lo que puede prometerse la patria de los alientos y méritos de los que han de sucederlos.

Hombres fueron aquellos de luchas, de pasiones, de entusiasmos, de ideales. Creyeron y sirvieron lo que creían y se sacrificaron cuando fué preciso por sus creencias; ruidieron acorralados a equivocarse, pero la notoriedad de la buena fe con que procedían les sirvió de excusa en los errores y de aureola en los éxitos.

Hombre de vasta instrucción, demócrata consecuente, ardiente propagador de su fe, de honradas intenciones, ocupó los más elevados puestos en la política y no tenía enemigos, siendo por el contrario muy apreciado por todos los que llegaron a tratarle sin distinción de colores políticos.

Al cabo de un año la memoria de Becerra está viva en todos los que tuvieron la suerte de llamarse sus amigos.

PARA LOS CIEGOS

La sociedad Centro Instructivo y Protector de Ciegos (Barbieri, 23), se ha trasladado a la calle del Barco n.º 30, principal, para dar ensanche a sus clases y poder establecer algunos trabajos manuales propios de los ciegos.

En la secretaría de dicho centro, de cinco a seis de la tarde, continúa abierta la matrícula para las clases especial, solfeo, violín, guitarra y bandurria y especial de labores para alumnas, a cargo esta última de la distinguida profesora señorita doña Rafaela Plaquer.

En dicho Centro se admiten toda clase de donativos, mandas y concesiones en metálico ó efectos para ayuda de tan benéfica institución.

S. M. la reina ha telegrafado al alcalde de San Sebastián encargándole felicite en su nombre a los cuatro hombres que salvaron el miércoles último a un niño arrojándose al mar.

Ha sido puesto en libertad, bajo fianza, el inspector de Santander procesado con motivo del descubrimiento de los pasaportes falsos.

Ha fallecido en esta corte el ex concejal del Ayuntamiento de Madrid D. Luis Ramírez Bascón, hijo político de nuestro respetable amigo el magistrado de esta Audiencia D. Felipe Peña Costalago.

A éste y a toda su distinguida familia enviamos sentido pésame.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones:

PRESIDENCIA.—Real decreto nombrando oficial mayor de la Presidencia a D. Francisco de Paula Espelius.

GRACIA Y JUSTICIA.—Real decreto nombrando fiscal de la Audiencia de Huesca a D. Martín Piracés y Moro.

HACIENDA.—Real decreto aprobando la plantilla del personal de la subsecretaría de la Presidencia.

ULTRAMAR.—Reales decretos de personal.

GUERRA.—Real orden declarando sin aplicación para las provincias de Alava, Vizcaya y Navarra el reglamento de 18 de mayo para el nombramiento de contadores provinciales y municipales.

El crimen de Trigueros.

El viernes se celebró en Valladolid la primera sesión para ver la causa instruida a consecuencia del homicidio ocurrido el 8 de diciembre de 1895 en el pueblo de Trigueros.

El hecho de autos se reduce al siguiente: Questionando Lorenzo Abril con varios modos, éstos le dieron tres puñaladas que dieron por resultado la muerte del herido.

El fiscal ha retirado la acusación contra cuatro acusados, sosteniéndola solo contra Victoriano Aguado.

En la sesión de ayer ha continuado la vista.

El jurado ha dictado veredicto de inculpatibilidad, declarando que el procesado no fué autor del delito.

A consecuencia de esto, el fiscal ha pedido la revisión ante nuevo jurado, y la Sala ha accedido a ello.

Se comenta que se haya retirado la acusación contra Gabino Coca, pues parece que el interfecto le acusó de haber sido autor de la agresión.

El comandante en jefe del sexto cuerpo de ejército ha dado un orden general disponiendo la creación de salas de armas en las plazas de Burgos, Pamplona, Vitoria, San Sebastián y Logroño, para que en ellas practiquen la instrucción de esgrima todos los jefes y oficiales.

El sueldo de los profesores será de 190 pesetas mensuales en las guarniciones de tres regimientos, 150 en las de cuatro, y 170 en las de más de cuatro, sin perjuicio del aumento gradual.

Se autoriza a dichos profesores para que en las horas que tengan libres den lecciones particulares y para redactar reglamentos.

Además de la enseñanza de la esgrima, habrá tiro de pistola, y carabina ó rifle, pudiendo también establecerse gimnasios.

En Bilbao y Santoña podrán montarse también estas salas, si hay medios para ello.

El general Angustín recomienda que se procure establecerlas para enero próximo, por lo útiles que han de ser a la oficialidad de esta región.

El general Serrano Altamira, que tan bizarramente se condujo en los últimos acontecimientos de Melilla, se encuentra enfermo en la Habana, a consecuencia de un voluminoso tumor en el cuello, que ponía en inminente peligro su vida, por la tendencia a la infección general.

Dicho tumor fué clasificado de inoperable, por la gran dificultad para su extirpación y la gravedad del sitio donde radicaba y el aspecto maligno del tumor.

Sin embargo de todos estos inconvenientes y la oposición de varios médicos, fué llevada a efecto la operación por el reputado doctor D. Francisco Loredó, extirpando completamente el tumor y todos los ganglios de la región.

A las cuarenta y ocho horas fué levantado el apósito, se le extrajo el drenaje y se encontraron completamente cicatrizados por primera intención los bordes de la herida, no teniendo la menor reacción febril, siendo hoy su estado completamente satisfactorio.

El expresado tumor ha sido enviado al laboratorio para su examen.

Copiamos de *El Imperial*: «Con relación a personas de la intimidad del general Marín y que mantienen con él frecuente correspondencia, se dijo ayer que el gobernador general de Puerto Rico, cansado de luchar con los políticos de la pe-

queña Antilla a fin de unirlos para la implantación de las nuevas reformas, y viendo que sus esfuerzos no daban el resultado apetecido, había resuelto presentar su dimisión.

«La noticia fué acogida desde luego con credulidad, porque para nadie es un secreto que hace tiempo el general Marín viene descontentado por las dificultades que encontraba para conseguir una inteligencia entre los elementos liberales de Puerto Rico.

«En un centro oficial se negó anoche fundamento a estas noticias; pero, sin embargo de esta negativa, personas que tienen motivos para estar bien informadas insistían en decir que eran exactas, y que tal vez en el primer Consejo de ministros se ocupase el gobierno en designar sucesor al general Marín.

«Entre las reformas económicas que el ministro de Ultramar prepara para Filipinas parece que está la arancelaria; pero antes de realizarlas oír la opinión de los representantes de las industrias que envían sus productos a dicho archipiélago.

Ayer se tomaron los dichos nuestro compañero en la prensa D. Justo Vila, redactor de *El Globo*, y la señorita doña Luisa Beltrán.

Reciban nuestra enhorabuena los futuros esposos.

Mañana lunes a las nueve de la noche celebrará sesión pública la Academia Médica Quirúrgica Española en su local, Montaña 22, bajo, continuando la discusión del caso presentado por el Sr. Albarrán, harán uso de la palabra los señores Bravo (D. Juan), Suarez de Mendoza, Cospeleta (Tomé), Iñigo Bolumburo. Después continuará la discusión pendiente del caso presentado por el Sr. Rueda y Carrera, en el cual intervendrán los Sres. Uruñuela y Barajas (D. Luciano).

Ha fallecido en Caba (Córdoba) el padre de nuestro estimado amigo D. Fernando Morales Fullar, secretario de la Cruz Roja del distrito de la Latina.

Le acompañamos en su justo dolor por tan irreparable pérdida, y damos nuestro sentido pésame a su atribulada familia.

TELEGRAMAS DE NUESTROS CORRESPONSALES

EXTRANJEROS

España y Austria.

Vienna 18.

En los círculos políticos han sido recibidas con gran satisfacción las noticias referentes a la pacificación de Filipinas. En los centros oficiales no se oculta la buena impresión producida por dicho suceso.

La prensa austriaca se expresa en términos muy lisonjeros para España.

El *Fremdenblatt* confía que el gran éxito obtenido por el gobierno español en Filipinas influirá favorablemente en Cuba.

La *Nevo Press* manifiesta que el júbilo de España por tan fausto acontecimiento es muy legítimo.—*Fabra*.

Juicios de un diario belga.

Bruselas 17.

La *Estrella Belga* consagra un artículo a la situación interior de España, haciendo apreciaciones un tanto aventuradas sobre la actitud en que se supone a algunos generales españoles a consecuencia del Mensaje de Mac-Kinley.—*Fabra*.

Valores en Bolsa.

Paris 18.

Después de la hora oficial han cerrado hoy: Exterior español, 61-72. 8 por 100 francés, 103-27.

Londres 18.

Clausura: Exterior español, 61-81.—*Fabra*. Presupuesto francés.

Paris 18.

El gobierno ha resuelto pedir al Parlamento dos dozas provisionales del presupuesto.—*Fabra*.

El mayor Mouinho.

Lisboa 18.

La Sociedad Geográfica de esta capital

mando la cabeza ante aquella cólera que le hacía daño.

Al mismo tiempo que hablaba, había sacado de debajo de su chaqueta el collar de perlas negras, y le indicaba el lugar donde faltaba la perla dada en otro tiempo a Raimundo.

—Mirad—dijo—el hombre a quien amo, es el prometido de mi infancia; lo juré pertenecerle, y su mano quitó la perla que falta al collar.

—¿Por qué os ha abandonado?—preguntó Daniel, cuya voz temblaba muy a su pesar.

—El desgraciado no sabe si vivo. Me cree muerta como todo el mundo; pero su corazón ha permanecido fiel a mi recuerdo, no me cabe duda. Por la noche, cuando duermo, su imagen encanta mis sueños, y entonces le oigo decir en voz muy dulce: «Te amo como en otro tiempo y te amaré siempre!»

En aquel momento parecía que hablaba consigo misma, y su mirada parecía evocar alguna extraña visión.

—¿Cómo se llama?—preguntó Daniel.

—Angela, que seguía pensativa, contestó:—Raimundo de Mirecur, vive en Paris, lejos, muy lejos de mí. Es hoy un pintor ilustre y en su taller, enajado de maravillas, debe pensar en mí. ¡Ay, un abismo nos separa! No puedo acercarme a él e ignora que aun vivo.

Se detuvo y se quedó pensativa.

Daniel la miraba lleno de compasión, de dolor y de curiosidad a la vez.

—Angela—dijo por fin,—otras mujeres han colocado su afecto en seres indignos de ellas, han sufrido, y después han olvidado. Olvidad vos a ese hombre que no ha sabido encontraros, que no ha hecho ningún esfuerzo por salvaros.

—Yo no soy de esas mujeres que aman dos veces—contestó con voz profunda.

Un violento combate parecía librarse en el alma de Daniel. Tan pronto miraba a su compañera con cólera como una lágrima venía a apagar el brillo de sus ojos.

Por fin pareció resignarse.

—Angela—dijo,—ya que no me amáis, me permitiréis que os ame.

La joven no contestó.

—¿Qué puedo hacer para labrar vuestra dicha?—prosiguió Daniel.—Decid, ¿es preciso que trabaje constantemente? ¿necesitáis que os conquiste una posición? ¿Deseáis la gloria... la riqueza?...

Angela permaneció silenciosa.

—¿Es preciso morir por vos? ¿Dedicaréis una lágrima a mi recuerdo? El mismo silencio.

De nuevo Daniel la cogió las manos y añadió con creciente agitación:

—Angela, ¿queréis que os traiga y os presente a nuestro Raimundo.

La joven le miró atontada, como si no le comprendiese.

—¿Queréis que os le presente?—volvió a repetir.

—¡Oh! Daniel—dijo en voz baja.

No se atrevió a decir más.

Pero su corazón había saltado en el pecho sus mejillas se habían puesto coloradas y sus ojos se habían humedecidos.

En aquel momento, Daniel no existía para ella.

¿Le comprendió?

Quizás.

—Bien—contestó el joven con tono sombrío—moriré si es preciso, pero os traeré a vuestro Raimundo. Ahora volvamos a casa, se hace tarde.

Los dos jóvenes salieron del cementerio.

Ya era casi de noche cuando Daniel se despidió de Angela a la puerta de la casa de la calle de Descartes.

Desde la muerte de la señora Antuan, y para evitar a Angela la calumnia, había cambiado de habitación.

Vivía en un cuarto de la casa próxima.

Desde su ventana podía ver todas las mañanas y todas las noches la de su amiga.

XII

Entrevista de los hermanos.

Fiel a su promesa, desde el día siguiente de su conversación con Angela, Daniel empezó a buscar a Raimundo de Mirecur.

Daban las cuatro en el reloj de Saint-Etienne-du-Mont cuando el joven salía de la calle Descartes y se dirigió a la de Soufflot. Entró en un café, pidió un bock de cerveza y el *Almanaque Bottin*.

—Veamos dónde vive ese Raimundo de Mirecur—murmuró Daniel.

Con nerviosa mano hojeó la enorme guía. Raimundo de Mirecur, pintor premiado 302, boulevard Malesherbes, decía el *Bottin*.

—¿Hacia dónde cae el trescientos dos? Daniel reflexionó un momento.

La casa debía hallarse al final del boulevard cerca de la plaza de Courcelles, é indudablemente más allá de la plaza Wagram.

Pegó, salió y continuó bajando la calle de Soufflot.

MOVIMIENTO POLITICO

El Correo de anoche dice que el jefe del gobierno sufrirá en silencio hasta que llegue la ocasión oportuna, los juicios y censuras que sobre su conducta y la de sus predecesores publiquen por pasión...

El citado diario llega en este camino a la siguiente interesante declaración: «Sin temor de que nadie nos desmentirá afirmamos contra las aseveraciones de La Epoca y El Nacional, que en la nota de 4 de agosto, último documento diplomático que usó para el Sr. Cánovas del Castillo, no existe una sola palabra de las que con carácter especial de letra y como tomadas literalmente de aquel escrito, han publicado dichos colegas, colocándolas entre comillas para que más fácilmente se admita una autenticidad que es absolutamente carecen».

Todas ellas y cuantas se puedan referir a la conservación del general Weyler en su cargo, son absolutamente inexactas, siendo también asimismo, que en el documento que entonces se contestaba por el ministro Cánovas, hubiera pedido el gabinete de Washington el reemplazo de dicho general.

Refiriéndose La Epoca a la reunión celebrada ayer en el Circolo Conservador, dice que muchos de sus correligionarios resueltan su pensamiento en esta forma: «Si se ha de hacer la unión con el señor Weyler, conviene hacerla cuanto antes; de lo contrario, el partido conservador debe proceder con independencia para salir de la crisis por que atraviesa».

Ayer tarde se verificó en el ministerio de Estado la recepción diplomática, habiendo reiterado, en nombre de sus gobiernos, al Sr. Guillón los ministros y representantes acreditados en esta corte su felicitación por la terminación de la guerra de Filipinas.

En la Bolsa circularon ayer rumores e impresiones muy favorables de Cuba que determinaron alguna alza en la cotización de los fondos. Oficialmente no se conocía el origen y fundamento de estas impresiones, pues el señor ministro de Ultramar no recibió ayer ningún nuevo telegrama.

Ayer recibió el Sr. Sagasta a las comisiones de los diputados provinciales de Guipúzcoa, Alava y Vizcaya, que se encuentran en esta corte para gestionar la resolución favorable de un recurso interpuesto contra la real orden relativa al nombramiento de contadores provinciales y municipales.

Para la formación del primer ministerio insular en la isla de Cuba, el gobierno no piensa influir en modo alguno en el ánimo del general Blanco, en el que tiene depositada su confianza absoluta.

Tanto el presidente del Consejo, como el ministro de Ultramar, se han limitado a oír a los más caracterizados representantes aquí de las fracciones políticas antillanas pero sin que esto signifique que de estas conferencias hayan resultado discrepancias de ningún género trasmitidas al general Blanco.

Se indican para sustituir al general Marín en Puerto Rico los nombres de los generales Lechambre y Augustin.

El ministro de la Guerra ha recibido un satisfactorio telegrama del general Blanco, significando que las operaciones siguen con gran actividad.

Como resultado de ellas, desde 1.º de noviembre se han hecho al enemigo 681 muertos, 107 prisioneros y ascenden a 887 las presentaciones.

Bajo la presidencia del Sr. Montero Ríos se ha reunido en el Senado la subcomisión de Códigos que entiende en el proyecto de ley sobre reforma de la de Enjuiciamiento civil.

El objeto de la reunión era el de activar los importantes trabajos que están encomendados a la referida subcomisión.

La impresión del gobierno respecto a los carlistas sigue siendo satisfactoria y cree fundadamente que esos elementos no han de producir perturbación de ningún género, antes por el contrario, sus mas caracterizados prohombres se aprestan a acudir a la lucha legal, para lo cual están ya realizando muchos de ellos trabajos electorales.

El anuncio de próximas presentaciones de importantes insurrectos en Cuba, ha sembrado el desaliento entre los intrépidos, quienes, como Máximo Gómez y Calixto García, han dado órdenes castigando con la pena de muerte a aquellos de sus secuaces que se aproximan a las líneas españolas.

En las esferas gubernamentales de los Estados Unidos ha sido muy bien recibida las noticias de la pacificación de Filipinas y se cree que han de influir en el giro satisfactorio que tome el problema cubano.

El cardenal arzobispo de Santiago de Compostela para edificar por suscripción universal la suntuosa basílica en honor de Santa Teresa de Jesús, y con el fin de allegar medios para emprender tan colosal empresa ha abierto una suscripción en la que catorce de todos los países.

En Pamplona ha fallecido D. Valentín María de Jáuregui, ex gobernador de provincia y presidente de la junta del Crédito Navarro.

El alcalde de Barcelona ha reunido a los representantes de las distintas asociaciones benéficas que hay en la misma capital, acordando que los agentes de la alcaldía recojan a los pobres niños vagabundos y averigüen si tienen padres o parientes que puedan atender a su sosten y educarlos.

Mañana lunes, a las nueve de la noche, continuará en la Real Academia de Jurisprudencia la discusión de la Memoria del Sr. Cádiz sobre el tema «La pena de deportación y la colonización por penales», habiendo usado de la palabra los Sres. Díaz Tendero y López González.

Mañana lunes, a las nueve de la noche, continuará en la Real Academia de Jurisprudencia la discusión de la Memoria del Sr. Cádiz sobre el tema «La pena de deportación y la colonización por penales», habiendo usado de la palabra los Sres. Díaz Tendero y López González.

Trata del Mensaje de Mac-Kinley la Gaceta de la Alemania del Norte y dice: «No hay duda de que gran parte del pueblo americano vería con gusto la ruina y la humillación de España; pero hay que reconocer también que Mac-Kinley se ha expresado en su Mensaje con moderación, tanto más evidente cuanto que pocos días antes de publicarse ese documento circularon los rumores más alarmantes y hasta llegó a hablarse de un ultimatum que el gobierno americano dirigiera al español, poniéndolo en la alternativa de acabar la guerra en el plazo de un año o de soportar la intervención de los Estados Unidos».

En la semana última, por fuerzas del cuerpo de Seguridad, vestidos de paisano y según órdenes de su jefe y señor gobernador civil de la provincia, han sido retirados de la vía pública y conducidos al asilo de los Cuatro Caminos, ciento veinte mendigos de ambos sexos.

A las diez de la mañana se ha verificado la conducción del cadáver de la señora doña Agustina Soriano de Fernández de la Riva, al cementerio de San Justo, donde recibió cristiana sepultura.

Al acto concurren numerosos amigos de la familia, entre los que figuraban políticos importantes y muchos literatos y periodistas.

Descanse en paz la virtuosa dama y reciba el nuevo su hijo político y querido compañero nuestro el Sr. Aguilar, el pésame que le enviamos por esta desgracia.

Bajo la presidencia del secretario del Gobierno civil, Sr. Fresneda, se reunió ayer tarde la junta de beneficencia y sanidad, habiendo manifestado, entre otros asuntos, que no existen en Madrid casos de carbunco.

Muchos obreros panaderos insisten en su propósito de declararse en huelga. Creen aquéllos que la huelga no causará conflicto ni a las autoridades ni al vecindario, por cuanto los obreros cuentan ya con tahonas, donde elaboran pan por cuenta de la cooperativa.

Ayer ofreció sus respetos a S. A. R. la infanta D.ª Isabel el Sr. Robles, delegado especial del señor gobernador civil.

En la fábrica nacional de Trubia se está montando un puente grúa eléctrico de 14 toneladas para el servicio de la molidería de dicho establecimiento.

Los alumnos de la Escuela normal central de Maestros continúan asistiendo a clase con toda regularidad, lo cual prueba que las vacaciones anticipadas no se suprimen cuando no se quiere.

El insigne maestro compositor Saint-Saens se encuentra en Cádiz, hospedado en el hotel de Francia.

Hemos recibido el número 1.º de la nueva revista quincenal de agricultura, industria y comercio, La Voz Mercantil, órgano del Colegio profesional mercantil de Madrid. La dirige el Sr. D. Antonio L. Roso.

El termómetro centígrado del óptico señor Oliva (19, Principio, 21) marca a las diez de la mañana 7 grados; a las doce del día 9,8 y a las cuatro de la tarde 7,5. La temperatura máxima, a la sombra, fué de 11,4; la mínima, de 5.

En esta mañana ha tenido la desgracia de caerse por la escalera del sótano de la casa números 85 y 87 de la calle de Fuencarral, la portera de la misma, Jacinta Claramonte. En la casa de socorro del Hospicio, adonde fué conducida, se le apreció la fractura de una pierna.

En el Vaticano ha sido bien recibida la

PRINCESA. El viernes 24, por la tarde, se verificará el estreno del juguete cómico en tres actos, arreglado del francés por un distinguido periodista, con el título de El escudriño.

ESPAÑOL. Varias familias abonadas a los lunes clásicos nos han manifestado el gusto con que venían representada la preciosa comedia de Narciso Seda, Calle de la Montera. Trasladamos el ruego a María Guerrero.

ROMA. La aplaudida revista del Sr. Navarro González, titulada Juegos de salón, con tanto éxito estrenada, cuenta desde anoche un aliciente más; un bonito final alegórico a la paz de Filipinas, terminando con un inspirado himno que los maestros Calleja y Lloé, han improvisado para dicho fausto acontecimiento.

PARISH. Mañana se verificará en este teatro la tercera representación de la preciosa zarzuela Jugar con fuego, que obtuvo un gran éxito en las anteriores representaciones por lo esmerado de su ejecución, tanto por el nuevo tenor Sr. Figuerola, como por la señorita Landy y demás intérpretes de la obra.

CÓMICO. Han empezado los ensayos de un propósito para el día de Inocentes, escrito en prosa y original de dos aplaudidos autores, titulado La muela del juicio.

APOLO. Con gran éxito se ha estrenado esta tarde el melodrama lírico El idiota o la venganza de un bandido, de los Sres. Ruesga y Prieto.

Incendio. A noche se produjo un pequeño incendio en la casa núm. 1 de la calle de las Infantas. El fuego empezó por la chimenea.

Robo de una cartera. Desde hace algún tiempo es raro el día en que no se registra en Madrid la sustracción de una cartera.

Caída. Esta mañana ha tenido la desgracia de caerse por la escalera del sótano de la casa números 85 y 87 de la calle de Fuencarral, la portera de la misma, Jacinta Claramonte.

Incendio. A noche se produjo un pequeño incendio en la casa núm. 1 de la calle de las Infantas. El fuego empezó por la chimenea.

Robo de una cartera. Desde hace algún tiempo es raro el día en que no se registra en Madrid la sustracción de una cartera.

Caída. Esta mañana ha tenido la desgracia de caerse por la escalera del sótano de la casa números 85 y 87 de la calle de Fuencarral, la portera de la misma, Jacinta Claramonte.

Incendio. A noche se produjo un pequeño incendio en la casa núm. 1 de la calle de las Infantas. El fuego empezó por la chimenea.

Robo de una cartera. Desde hace algún tiempo es raro el día en que no se registra en Madrid la sustracción de una cartera.

Caída. Esta mañana ha tenido la desgracia de caerse por la escalera del sótano de la casa números 85 y 87 de la calle de Fuencarral, la portera de la misma, Jacinta Claramonte.

Incendio. A noche se produjo un pequeño incendio en la casa núm. 1 de la calle de las Infantas. El fuego empezó por la chimenea.

Robo de una cartera. Desde hace algún tiempo es raro el día en que no se registra en Madrid la sustracción de una cartera.

Caída. Esta mañana ha tenido la desgracia de caerse por la escalera del sótano de la casa números 85 y 87 de la calle de Fuencarral, la portera de la misma, Jacinta Claramonte.

Incendio. A noche se produjo un pequeño incendio en la casa núm. 1 de la calle de las Infantas. El fuego empezó por la chimenea.

mal la campaña con tanto brío y denuevo realizada por dicho periódico, con el concurso de escritores como Zola, a favor de la revisión de la causa contra Dreyfus, y se añadía que la mayoría de los suscriptores participaban de este sentimiento.

ALMANIA, RUSIA Y CHINA. Según despachos de San Petersburgo, la escuadra rusa ha entrado en Port-Arthur para invernar, con la aquiescencia del gobierno chino.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. La pasividad con que Europa presencia la ocupación por Alemania de un puerto chino, supone, en concepto de la prensa rusa, que el reparto del Celeste Imperio ha comenzado y que ha de ser bastante más rápido que el de Turquía, por el carácter del ejército chino, incapaz de oponer serias resistencia a las codicias de las potencias.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El ministerio italiano, conforme ha sido reformado, tiene enfrente desde el primer instante a la extrema derecha, a la extrema izquierda y al grupo Giolitti.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

LA EXPOSICIÓN DE 1900. París 19, 10 15 m. Algunos periódicos ingleses tratan con mucha dureza al emperador de Alemania por su último discurso pronunciado en Kiel.

Dramas de amor. Barcelona 19, 2 t. Un municipal vió anoche a una mujer como de veintidós años, que perseguía a un joven de veintinueve revolver en mano y disparando tiros.

TEMPORAL. Barcelona 19, 2 t. Continúa el temporal en el mar. El ciclón que se desencadenó anoche ha causado grandes desperfectos en el arbolado, derribando faroles, paredes y barracas.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. La lluvia torrencial también ha originado perjuicios en las huertas del llano de Barcelona, pero sin desgracias personales.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El ministerio italiano, conforme ha sido reformado, tiene enfrente desde el primer instante a la extrema derecha, a la extrema izquierda y al grupo Giolitti.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Algunos periódicos alemanes presentan al príncipe de Bulgaria muy descontento así de los problemas de carácter interior como de los internacionales.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Diez el periódico Gil Blas que la insurrección filipina se encuentra hoy en la misma situación que la rebelión cubana después del pacto del Zanjón, pero añade que la pacificación será duradera únicamente en el caso de que España sepa encontrar el necesario equilibrio entre el respeto a las antiguas tradiciones y la legítima emancipación administrativa y la libertad civil (sic) que reclaman cinco millones de filipinos.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El periódico Voltaire hace notar la actitud equivocada del general Weyler, y dice que el gobierno debe recular de su aparente corrección.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Cámara de Diputados.—Se aprueba en tercera y última lectura el proyecto de ley ratificando el tratado definitivo de paz entre Turquía y Grecia.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. La sesión celebrada por la Sociedad Geográfica en honor del gobernador don Mozambique, resultó un acto solemne, promoviendo verdadero entusiasmo el discurso pronunciado por el rey al entregar a aquél la medalla de oro.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El Tribunal Correccional del Sena ha fallado ya la causa instruida con motivo de la gestión y compra por algunos individuos de credenciales de la distinción honorífica titulada «Palmas de Oficial de la Academia».

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Cinco de los procesados han sido condenados a seis a quince meses de cárcel y cortas multas; dos han sido sentenciados en rebeldía, y uno absuelto.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El asunto del atentado contra Weyler sigue en el mismo estado. Continúan las pesquisas judiciales, pero sin adelantarse nada.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Hoy se esperaba la llegada del Chato, pero éste no ha llegado aún. El sumario se supone permanecerá estacionario interin no venga el referido sujeto.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Acaba de ser puesto en libertad Domingo Miró (a) el Chato, acusado por el preso del Burgo.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El juzgado del Parque interrogó a aquél, en virtud del exhorto de Zaragoza, no hallándole responsable.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. El jefe de la policía judicial, Sr. Portas, se ha incautado de cartas suscritas por Tort, pidiendo ropas de mujer a los almacenes del Siglo, para remitirlas a Zaragoza.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. La opinión no concede importancia al asunto.—Figuerola.

DE LA AGENCIA FABRA. París 18. Ante el tribunal de Assises ha comenzado hoy la vista del proceso por corrupción en la empresa del Panamá.

La situación de Marruecos. París 18. A juzgar por las noticias de Marruecos recibidas aquí, el ejército del sultán no puede proseguir las operaciones contra los insurrectos mientras no reciba refuerzos.

Lo que dicen en Bélgica. Bruselas 19. La Estrella Belga consagra hoy otro artículo a España haciendo algunas apreciaciones que demuestran el error en que está sobre los asuntos de la Península sponiencio que existe en ella el «sistema odioso de a suspiros, que consiste en realizar prisiones en masa sin más que por ligeros indicios».

El teniente Ruiz. Nueva York 19. Via cable Londres Bilbao. Un despacho de la Habana da cuenta de que el ayudante de campo del general Blanco, teniente coronel Ruiz, que fué enviado al campo insurrecto para tratar con el cacique Aranguren y convencer a los rebeldes para que acepten la autonomía, ha muerto machetado por los mismos.

La escuadra rusa. San Petersburgo 19. La escuadra rusa ha fundado en Port Arthur, pero este hecho carece de la importancia que se le ha querido atribuirse, pues sólo trata, con la aquiescencia del gobierno del Celeste Imperio, de pasar el invierno a aquellas aguas. No se trata, pues, de destrucciones contra China ni contra ninguna de las potencias europeas que puedan tener interés en el Extremo Oriente.—Fabra.

La pacificación de Filipinas. París 19. El periódico L'Eclair ocupándose con la preferencia que la mayoría de la prensa lo hace de los asuntos de España, no duda que la pacificación de Filipinas ha de ejercer un influjo en la cuestión de Cuba.

El «Figaro» y el ejército. París 19. La renuncia del Sr. Fernando Rodays de a dirección del Figaro, se atribuye principalmente a la actitud tomada por el ejército contra el expresado periódico, pues no solo se habían dado de baja en la suscripción los círculos militares y muchos oficiales sino que varios de estos habían formulado una protesta contra la campaña emprendida por el Figaro, a favor de la revisión de la causa de Dreyfus, campaña que aquellos consideraban atentatoria al respeto de la cosa juzgada por el consejo de guerra y al prestigio de las instituciones armadas.—Fabra.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Reina furiosa temporal y se ha cerrado el puerto para evitar desgracias. Los buques, incluso el Buenos Aires, que debía marchar a Barcelona, han suspendido su salida. Este debe llevar el correo a Juba.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Treinta barcos de pesca se han refugiado en Cádiz y en el Puerto de Santa María.—Mencheta.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

NACIONALES. Temporal. Cádiz 18, 3 30 t. Tentativa de suicidio.—Nuevos concejales.—Huelga de peluqueros. Sevilla 18, 4 t. El joven Juan Moreno Atocha, que padece enajenación mental, ha atentado contra su vida disparándose un tiro en la sien y quedando gravemente herido.

LA AGRUPACION AUMENTA

¡Llored sea Dios! Qué Revalenta Arábigo, qué ocho cuartos, o sean veintitres céntimos...

de la filantropía y de la instrucción. Y si mis asertos no son suficientes, que consten por mí varios e ilustrados individuos del Circolo de Bellas Artes de Madrid...

Quedan complacidos los cariñosos y nuevos cofrades. Veremos si se abunda la bondadosa compañía del Sur pero creo que los de la Orden vamos pidiendo muchas propinas...

sumarán los cofrades de Madrid, los hará á todos iguales: por algo es fraternal la Orden del botijo.

PRINCESA.—8 1/2.—Turno 2º.—Anfibol.—La Vicaría. FANTASMA.—8 1/2.—F. 79 de abon...

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL LUNES 20 DE DICIEMBRE

TISIS BOLETIN religioso del día 20. Santos del día 20 de diciembre. Santo Domingo de Silos, abad...

Los almacenes más grandes de España. 15, Puerta del Sol, 15, peticiones á precios tan reducidos, que el público está cada vez más convencido de la verdad de lo que se ofrece...

EL EXCMO. E ILMO. SEÑOR DON MODESTO FERNÁNDEZ Y GONZÁLEZ. DELEGADO DE HACIENDA DE ESTA PROVINCIA. HA FALLECIDO EL DÍA 18 DE DICIEMBRE DE 1897...

PRIMER ANIVERSARIO EL EXCMO. SEÑOR Don Mateo Yagüe y Mateos. Presbítero, doctor en Sagrada Teología y Licenciado en Derecho...

DÉCIMOTERCERO ANIVERSARIO EL EXCMO. SEÑOR DON JOAQUÍN MARÍA CASTILLO Y RAMÍREZ DE ARELLANO NAVIA-OSORIO Y TOVAR...

RELOJES de acero. ALMONEDA RICO MOBILIARIO. ALMONEDA RICO MOBILIARIO. ALMONEDA RICO MOBILIARIO...

Dr. Morales. 30 años especialista en sífilis, venéreo, esterilidad e impotencia. Carretas, 39, principal. PRESTAMOS...

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA. Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamos y noticias para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero...

GRAN EXPOSICIÓN DE NACIMIENTOS y figuras de barro, etc., etc.; cunas desde 250 pesetas. ARENAL, 17, PALOMQUE. DINERO POR ALHAJAS...

DOÑA JUANA MICHAELA MIRANDA Y ECHEVERRÍA. FALLECIÓ EL DÍA 12 DE DICIEMBRE DE 1897. Su viuda ruega á sus parientes y amigos que le encomienden á Dios...

LA MODISTA. ALMONEDA. MUEBLES EBANISTERÍA Y TAPICERÍA. DINERO. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...

JARABE DE BREA. ACADÉMIA DE LARA. NEURO. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...

SE HA PUESTO Á LA VENTA. EL ALMANAQUE BAILLY-BAILLIÈRE. La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores é industriales...

LINEA DE FILIPINAS. LINEA DE BUENOS AIRES. LINEA DE FERNANDO PÓO. SERVICIOS DE AFRICA. LINEA DE MARRUECOS...

FALTA DE FUERZAS ANEMIA - CLOROSIS DEBILIDAD - CONSUMION EL HIERRO BRAVAIS. Representa el tratamiento en el hierro contenido en la economía...

RELOJES de oro. ALMONEDA. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...

ALMONEDA. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...

ALMONEDA. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...

ALMONEDA. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...

ALMONEDA. MUEBLES. CASAMIENTOS. CAFÉS...